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 هـ3311إختبار النقود والبنوك 

 
 التصوير غير واضح 11الى  1من سؤال 

 

 ................صيغة تموينيه ( غير واضح)بيع / 11

 الثمن والسلع عاجلا حيث يقدم  - أ

 حيث يقدم الثمن والسلع أجلا  - ب

 يث يقدم الثمن أجلا والسلع عاجلا ح - ت

 والسلع أجلا  يث يقدم الثمن عاجلا ح - ث

 :يترتب على قيام البنك المركزي بشراء الاوراق الماليه/ 11

 معدل الفائدة وانخفاض في مستوى الاستثمار انخفاض في - أ

وارتفاع في مستوى  الفائدةفي معدل  ضفالانخفاارتفاع في مستوى عرض النقد  - ب

 الاستثمار

 توى الاستثماروارتفاع في مس الفائدةارتفاع في عرض النقد فارتفاع في معدل  - ت

دل الفائدة وانخفاض في مستوى انخفاض في مستوى عرض النقد فارتفاع في مع - ث

 الاستثمار

 :النقدين في التضخم فإنهلوجهة نظر ( غير مصور/ )11

 في المدى البعيد سوى آثار تضخميه( غير واضح)التوسع النقدي ( غير مصور) - أ

 تسبب الزيادة في عرض النقد بالتضخم في المدى البعيد( غير مصور) - ب

 المنحنى الاجمالي بالتوسع النقدي في المدى القصير( غير واضح ) - ت

 (غير مصور) - ث

 غير واضحه 11و 11و 11سؤال 

غير )استهدافه لتعظيم  (غير واضح)مي أنه للى من مميزات التمويل الاسل/ 02

 (مصور

 يوزع الربح بشكل عادل بين البنك والمستثمر - أ

 من مخاطر الاستثمار المباشر جزءالبنك الممول  يتحمل - ب

 المستثمر مخاطر كبيرة لا يحمل - ت

 جميع ما سبق - ث

 (غير مصور)أي مما يلي لا يعتبر من وظائف البنوك التجاريه / 01

 م الاوراق التجاريةخص - أ

 قبول الودائع - ب

 تقديم التسهيلت الائتمانيه - ت

 لدارة عرض النقد - ث
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 (غير مصور)تلجأ البنوك الاسلمية الى السلم الموازي / 00

 من أجل ادارة مخاطر تقلبات الاسعار - أ

 (غير مصور)البنك  علىتكلفه  أقلالموازي  السلمن لأ - ب

 (غير مصور)لأن مع المرابحة لا يحقق الارباح  - ت

  شيء مما ككرلا - ث

 :من الشروط التي تتوقف عليها فاعلية  أداة بسعر الخصم/ 01

 حجم سوق الخصم - أ

 (غير واضح)قتصادية العلقة الا - ب

 كل الاجابات السابقة صحيحه - ت

 على الائتمان المصرفي( غير واضح)مرونة  - ث

من ( واضح غير)تسمى الوسائل والاجراءت التي يستعملها البنك المركزي والتي / 01

 :بـ الانتماءالتأثير على كل من عرض النقود وأسعار الفائدة وحجم 

 النقدية السياسةأدوات  - أ

 التجاريه السياسةادوات  - ب

 الماليه السياسةادوات  - ت

 الضريبيه السياسةادوات  - ث

 :لن سلمة المركز المالي للبنوك التجاريه يتضمن/ 01

 التجاريسيولة البنك  - أ

 رأس مال البنك - ب

 المخاطر - ت

 جميع ما ككر - ث

 :استناداا للى النظريه الكلسيكيه لكمية النقود/ 01

 تؤدي زيادة الضرائب الى ارتفاع معدل البطالة - أ

 يادة عرض النقد الى ارتفاع الأسعارز تؤدي - ب

 زيادة الانفاق الحكومي الى تخفيض الأسعار تؤدي - ت

 لاشيء مما ككر - ث

 :تعرف البنوك التجارية بأنها/ 01

مؤسسات هادفة الى تعظيم ارباحها من خلل قيامها أساساا بالوساطة المالية بين  - أ

 الجهات كات الفائض المالي والجهات كات العجز المالي

المالية  بالوساطةمؤسسات ماليه هادفة للى تحقيق الأرباح من خلل قيامها اساساا  - ب

 المالي الفائض المالي والجهات كات الوفربين الجهات كات 

مؤسسات مالية هادفة الوساطة المالية بين الجهات كات الفائض المالي والجهات  - ت

 كات الوفر المالي

 ء مما سبقلا شي - ث
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 غير مصور 01سؤال 

 :الضمان من أجل( اضحغير و)أصغر البنوك / 01

 لصالح عملئها( غير واضح)ضمان الالتزام بما عليها من  - أ

 ضمان تسديد فواتير الاستيراد بالنيابة عن عملئها - ب

 بالقيام بما التزموا به( غير واضح)التزام عملئها أمام جهة   - ت

 جميع ما ككر - ث

التداول وخزائن البنوك في اقتصاد  في (غير واضح)أن كمية النقد لكا علمت / 12

فيها البنك  التي يحتفظ والقانونية زاميهمجموعة الاحتياطات الال( غير مصور)

مليون  12( غير واضح)لجميع البنوك التجاريه الموحده ( غير مصور)المركزي 

الحكومية التي تحتفظ بها البنوك تساوي ( غير مصور)من الاحتياطيات الاختياريه 

 (غير مصور)مليون دولار فإن القاعده  12

 مليون 112 - أ

 مليون 122 - ب

 مليون 012 - ت

 مليون 112 - ث

 :النقديةمن أهم موجودات البنوك التجاريه / 11

 عرأس مال مدفو - أ

 الودائع - ب

 الارباح غير الموزعه - ت

 التسهيلت الائتمانية المباشره - ث

 (غير مصور )تفضل البنوك التجاريه التقليدية منح القروض / 10

 الاجل رةقصي - أ

 قصيرة متوسطة الاجل - ب

 متوسطة الاجل - ت

 طويلة الاجل - ث

 (غير مصور)تحتفظ البنوك بالأرصدة لدى بنوكها / 11

 (غير مصور) تحقيق العوائد من الفوائد المدفوعة  - أ

 لدارة مخاطر السيولة - ب

 (الخيارات الباقية غير مصوره)

 :أي مما يلي لا يعتبر من وظائف النقود / 11

 وحدة قياس القيمه - أ

 نظام المقابضه - ب

 مخزن القيمة - ت

 (غير واضح)وسيلة  - ث
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 :لن ابتكار واستخدام النقود نتج عنه/ 11

 تشجيع التخصص في الانتاج - أ

 (غير واضح)تحقيق العدالة في عمليات  - ب

 تسجيل عمليات التجاره - ت

 جميع ما ككر - ث

 :هو أن نقودلمن الانتقادات التي توجهت بها نظرية السيوله الى نظرية الكميه ل/ 11

 زيادة عرض النقد تؤدي الى التضخم - أ

 على النقود لا يعتمد على مستوى الدخلالطلب   - ب

 سرعة دوران النقود ثابتة في المدى القصير  - ت

 سرعة دوران النقود ليست ثابتة في المدى القصير  - ث

 ديممكن للسياسة النقدية أن تسهم في زيادة النمو الاقتصامن ال(غير مصور/)11

 :عن طريق 

 تخفيض سعر لعادة الخصم( غير مصور) - أ

 زيادة الانفاق العام( غير مصور) - ب

 مشروع بعمليات السوق المفتوحة( غير مصور) - ت

 (غير مصور) - ث

 غير مصوره 11و  11 سؤال

 :لن نظام قاعدة الصرف بالذهب/ 12

 بالمخزون من الذهب( غير واضح)نظام مالي لدول  - أ

 يعتبر بديل جيد للنظمه النقديه لدى البلدان الفقيره بالمخزون من الذهب - ب

 فر من النتيجه الاقتصاديهالسبب في قسط وا( غير واضح) - ج

 ب و ج - د

 :للسياسة النقدية الأوسع انتشاراا  كميةاللن الاداة غير / 11

 ترشيد الانتماء - أ

 في تحديد اسعار الفائده( غير واضح)ال - ب

 الاقناع الادبي - ت

 جميع ما ككر لتدخل - ث

 (غير مصور)في ظل نظام المقايضه لكا كان عدد السلع في التبادل / 10

 122 - أ

 122 - ب

 122 - ت

 022 - ث
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 (غير مصور)بالمعادلة  MBيمكن التعبير عن القاعده النقديه / 11

 MB=R/C - أ

 MB=R+C - ب

 C-MB=R - ت

 MB=R C - ث

 (غير مصور) (أو الجامح)يحدث التضخم المفرط / 11

 يرتفع عرض النقد - أ

 (غير مصور)تتحكم الحكومه في اسعار السلع  - ب

 (غير مصور)تنخفض القدرة الانتاجية للقتصاد  - ت

 معاا  أ  و ج - ث

 :النظم الذهبية هي/ 11

 الخيارات غير واضحه

 :يقصد بعرض النقود/ 11

 كمية النقود المتاحه للستخدام في اقتصاد ما في وقت معين - أ

 جودة في التداول في وقت معينكمية النقود عالية السيولة المو - ب

 كمية النقود المودعة في النظام المصرفي في وقت معين - ت

 المتوفرة في خزائن البنك المركزي في وقت معين كمية النقود - ث

 :الحديثة لكمية النقود يشتمل مفهوم الدخل الاعلى مانوفقاا لنظرية فريد/ 11

 الدخل الجاري - أ

 المستقبلية دخوللالقيمة الحالية ل - ب

 المدخرات - ت

 كل ما ككر - ث

غرام من  2111وفقاا لنظام قاعدة الذهب لكا كان الدولار يعادل في قيمته / 11

ريالاا ، فكم غراماا من الذهب  1111يساوي ( غير مصور)الذهب وكان سعر صرف 

 يساوي الريال الواحد

 لا يمكن احتسابه في ظل البيانات المتوفره - أ

 غراماا  2111 - ب

 غراماا  01 - ت

 غراماا  2121 - ث

 :يعتمد الطلب على النقود لغايات المبادلات عند كينز على( غير مصور)/ 11

 مستوى الدخل( غير مصور) - أ

 معدل الفائده( غير مصور) - ب

 التجارة الخارجيه( غير مصور) - ت
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 الادخار( غير مصور ) - ث

 غير مصور 12سؤال 

 :البنك المركزي من خلل( غير واضح)في حالة الانكماش الاقتصادي / 11

 الأوراق المالية( غير واضح) - أ

 كل الاجابات السابقه صحيحه - ب

 الاحتياطي الاجباري( غير واضح)خفض  - ت

 (غير واضح)لعادة سعر خفض  - ث

 :الملءة الماليه للبنك تصف/ 10

 قدرة موجودات البنك على تغطية مطلوباته - أ

 قدرة البنك على تسييل اصوله  - ب

 سرعة البنك في تحصيل الديون المستحقه - ت

 لا شيء مما ككر - ث

 :البنوك الاسلميه تمويل المضاربة( واضح غير)تتجنب / 11

 لأنه تنطوي عليها تكاليف أعلى في تقييم درجة مخاطرة المضارب - أ

 المضاربه عاليه المخاطر بالمقارنه مع صيغ البيوع  - ب

 لأنها من صيغ المشاركات التي تدفع البنك نحو مجالات ليست في جوهره - ت

 كل ما ككر - ث

 (غير مصور)س السيوله يجب على البنوك من أجل عدم الوقوع في مشكلة نف/ 11

 التركيز على قبول الودائع لأجل - أ

 عدم الافراط في فتح حسابات تحت الطلب - ب

 الموازنه بين استحقاقات الودائع والقروض - ت

 عدم منح قروض طويلة الاجل - ث

 :حتمالتنشأ مخاطر السيوله من ا/ 11

 (غير مصور)تأخر أو عدم سداد الالتزامات الماليه في مواعيد استحقاقها  - أ

 القروض في أجلها  - ب

 قترضين بالتزاماتهم في حينهاوفاء الم - ت

 جميع ماككر - ث

 غير مصور جزء من الخيارات ظاهر وهي تواريخ بالهجري 11سؤال 

 وظيفة النقود بمخزن القيمه في ظللدخال ( غير مصور / )11

 لرتفاع معدلات البطالة( غير مصور) - أ

 انخفاض معدلات الفائده( غير مصور) - ب

 تفاع المستوى العام للسعارار( غير مصور) - ت

 النمو الاقتصادي( غير مصور) - ث
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بعض ( غير واضح)المرابحه البسيطة يقوم البنك الاسلمي ( غير مصور/ )11

 (غير مصور)ينفق عليه مع ...  بربح السلع ثم يعرضها للبيع

 غير مصوره الخيارات

 :في عرض السلع في سوق السلع والخدمات قد يتسبب في( غير مصور/ )11

 غير واضح 

 :المضاربه لكا كان البنك يقدم التمويل والمستثمر يقدم الخبره( غير مصور/ )12

 "خبره رب"والمستثمر" مضارب"البنك ( غير مصور ) - أ

 "المضارب معه"والمستثمر " مضارب" البنك ( غير مصور) - ب

 "المضارب"والمستثمر " رب المال"البنك ( غير مصور) - ت

 ليس مما ككر - ث

 غير مصور 11و  12سؤال 

 غير واضح 10سؤال 

فائدة في صيغ البيوع بأسعار ال(غير واضح)قيام البنوك الاسلميه بربط نسبة / 11

 .... الربويه

 قد يكون ضرورياا من أجل اتباع سياسة اصغر قيمة تنافسيه - أ

 لعملء البنك( غير واضح) - ب

 (غير واضح)ربا بعد  - ت

 أ و ب - ث

 :فإن( غير واضح)وفقاا لأراء الكنزبين في /11

 في التسبب في التضخم في المدى البعيدالمالية أقل خطورة  ةالسياس - أ

 التسبب في التضخم في المدى البعيدأقل خطورة في  النقدية ةالسياس - ب

 لا يمكن السياسة النقدية للتسبب في التضخم - ت

 للتسبب في التضخم الماليةلا يمكن السياسة  - ث

لن وجود فائض عرض في سوق النقود في المدى القصير قد يؤدي الى / 11

 :تسبب

 فائض في طلب السلع - أ

 عجز في طلب السلع - ب

 ثبات في طلب السلع - ت

 لا شيء مما ككر - ث
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(  غير مصور) 122لكا علمت أن حقوق الملكيه وصافي الأرباح لدى بنك ما هي / 11

 (غير مصور)، فما قيمة مليون دولار   022اصول البنك يساوي  وأن اجمالي

 1 - أ

 1 - ب

 12 - ت

 0 - ث

 فيه جدول غير واضح الارقام  واسئله غير مصوره

 

 :تساوي( غير واضح)ل ن قيمة المضاعف النقدي في ظل عدم وجود اية 

 1011 - أ

 1111 - ب

 111 - ت

 1211 - ث

لكا علمت الآن أن البنوك التجارية في هذا الاقتصاد قررت الاحتفاظ باحتياطي زائد 

فقط من ممتلكاتهم % 11 ، وأن الافراد يودعون(غير مصور)من اجمالي % 0نسبته 

 فما هي قيمة المضاعف النقدي في ظل الظروف الجديده؟.النقديه في البنوك التجارية

 1 - أ

 1 - ب

 1 - ت

 1 - ث

  

ريال فإن عليه زيادة القاعدة  12222لكا أراد البنك المركزي زيادة عرض النقد بمقدار 

ـــــــ في حال  ــــــــ عند غياب التسربات،مقارنة بمقدار (غير مصور)النقدية بمقدار 

 السابقة 11وجود التسربات المذكورة في الفقرة 

 ريال 1111ريال  122 - أ

 ريال 1101ريال ،  122 - ب

 ريال 1101ريال ،  122 - ت

 ريال 1011ريال،  122 - ث


